履行社会责任的报告（2021 年度）


山东鑫亚工业股份有限公司（以下简称“公司”）2021 年度社会责任报告是根据
《公司法》、《公司履行社会责任的报告编制指引》等相关法律法规，结合公司在履行社会责任方面的具体情况编制的。
公司认为，企业在最有效地利用资源创造更大价值的同时，必须主动承担对员工、环境和社会的责任，确立了“敬天爱人”的企业愿景，创造性地提出保护和优化经营生态的理念，积极参与资源节约型和环境友好型社会的建设。
一、在促进社会可持续发展和经济可持续发展方面：
[bookmark: _GoBack]1、公司对利益相关方，包括员工、股东、顾客及相关合作伙伴承担相应的社会、经济责任。
（1） 保障员工利益。公司已根据国家《劳动法》的要求制订了包括招聘、培训、考核、奖惩、待遇、晋升等方面的制度，与员工签订了《劳动合同》并认真予以执行； 公司有完整的薪酬体系，员工享有养老、医疗、工伤、失业、生育等保险；公司注重职工培训，成立了专门的培训机构，建立了一套完备的培训制度和培训管理体系，通过学习型组织建设，努力提高员工自身素质和技能。
公司严格按照职业健康安全管理标准，建立完整的职业健康安全管理制度体系， 制定重要危险源和重要环境因素控制措施和应急预案并严格实施，组织开展全员安全培训，提高员安全意识，并定期和不定期开展安全普查和专项检查，有效保障了员工人身安全。公司严格按照相关法律和标准要求，定期为员工进行身体检查，同时对作业危害点进行环境监控和专项冶理，履行了对员工健康进行保障的责任和义务。
公司非常注重员工利益的维护，通过对阿米巴管理模式的持续贯彻学习，全面提升员工幸福感。
（2） 持续提升产品质量。
公司上下重视科技创新，持续提升产品质量；通过技术创新提高生产能力，通过科技产品提高企业效益。近三年来公司已获得了 20 多项国家专利；参与了 10 多项国家和行业标准的修订。被认定为“高端品牌培育企业”、“专精特新中小企业”、“ft 东省知名品牌”。
（3） 尊重、维护相关合作伙伴权益。
公司销售网络遍布全国，拥有 500 余家经销商并且与国内 70 余家柴油机厂配套， 在全国建有近 400 余家技术服务站。产品出口欧美及东南亚 20 多个国家和地区。

2、公司能自觉地维护所在社区的治安、消防、交通、环保等工作，积极参
与所在社区举办的相关活动，并与当地派出所、社区建立了治安联防关系，同时也能积极配合、参与所在社区开展的社会普查等活动，获得当地社区的好评。
3、公司在忙于生产经营的同时，不忘勇挑社会责任、努力维护社会和谐。
长期以来率先垂范，长期以来率先垂范，以实际行动引领全体员工热心参与公益事业。自成立以来，公司以坚持不懈地从事各类公益活动，形成了浓厚的全员自发参与公益事业的爱心氛围。
二、在促进环境及生态可持续发展方面：
公司在重视经济效益的同时，也注重企业发展对环境及生态方面的影响，每年初制定当年度的环境目标、指标及管理方案，为公司本年度环境管理工作提出了基本目标和明确了方向。为认真贯彻落实国家有关环保法律法规、制度、标准，保障公众健康，推进生态文明建设，促进经济社会可持续发展，提高全员环境保护意识。我公司定期组织开展环境保护专题培训宣贯会议，通过对公司相关主管及以上领导、兼职环保人员进行环保法律法规、环境监察办法以及企业环境风险如何规避等环保知识的培训、宣贯，并结合实际案例讲解，进一步夯实了公司环保基础管理工作，建立、健全公司环境体系，并在会议上进行环境责任书的签订，层层落实环保工作责任，加强内部环保日常自查和隐患排查整改，做好公司年度环境保护工作，目前运行体系良好。履行社会责任的同时，也使公司业务健康、绿色运行与发展，这项工作也成为了公司的每年度常态化的重要工作之一。
日常管控方面，我公司每年度委托具有检测资质的第三方检测单位对公司污水总排口、废气排放口、厂界噪声进行检测，均达到相关标准。
能源管理方面，公司为了减少能源的投入，制定了一系列的节能措施，在确保安全、质量的前提下，降低了能耗，提高了生产效率。公司所生产的产品完全达到工业节能相关的强度性指标。
公司认为，将在追求经济效益最大化、股东利益最大化的同时，进一步增强作为公众公司及社会成员的责任意识，在保护环境、资源利用、利益相关者和谐等方面继续努力，承担更多的社会责任和义务。
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